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» Tisková zpráva
» Jak si připomenout zlomový okamžik roku 1989?

V rámci jedenáctého česko-německého sympozia   Proudění/Strömungen, které 

pořádá Kulturní centrum Řehlovice, se bude konat v úterý 14. července od 15 

hodin tradiční diskusní odpoledne, letos na téma Zlom/Bruch 1989. Součásti 

diskusního odpoledne bude i projekce dokumentárního #lmu Po roce a opět 

po roce režiséra Pavla Kouteckého z roku 1991.

Na panelu zasednou Petr Karlíček (nar. 1982), historik, který osobně zažil listopad 

1989 v Aši v blízkosti německo-českých hranic. Představí fotogra*e z listopadu 

1989;

Vladimír Kovařík (nar. 1963), vedoucí ateliéru 3D design, ředitel Ústavu vizuální 

tvorby FMK UTB ve Zlíně. V roce 1989 byl zvolen členem stávkového výboru na VŠUP 

v Praze;

Producentka Jarmila Polaková (nar. 1956) která zodpovídá za několika 

dokumentárních *lmů mj. i Občana Havla a Po roce a opět po roce, který bude 

uveden v rámci diskusního odpoledne. 

Bruno Menke  byl v roce 1989 diplomatem na velvyslanectví SRN ve Varšavě, a 

pomáhal východoněmeckým uprchlíkům vycestovat do Německé spolkové 

republiky. 

„Tato diskuze je věnována 20. výročí sametové revoluce nebo pádu zdi nebo konce 

komunismu, vždy z osobního hlediska. Jejím cílem je připomenout si tento 

zlomový okamžik z různých osobních a politických perspektiv. Pro české a německé 

umělce se stává podstatnou součásti jejich práce. Dovolí jim prozkoumat historický 

kontext pomocí osobních výpovědí lidí, kteří to zažili a zpracovat je do svých 

uměleckých děl“, dodává moderátorka diskuze Frauke Wetzel (nar. 1978), kulturní 

historička, Nadace Brücke-Most, Drážďany. 

Řehlovice, 8.7. 2009



Následovat bude hodinový dokument Pavla Kouteckého (1956-2006) Po roce a 

opět po roce, který byl postupně natáčen v letech 1989, 1990, 1991. Film sleduje 

sedm lidi z různých oblastí tehdejší společnosti mj. Michael Kocáb, Jan Ruml, Marta 

Kubišová a Kryštof Rýmský, kteří se aktivně podíleli na společenské změně v 

listopadu 1989. Divák uvidí, co se vše změnilo v jejich životech a v životě celé 

společnosti. 

Pro návštěvníky a účastníky diskusního odpoledne bude připraveno malé 

občerstvení.

Vstup je zdarma. Diskuze bude tlumočit Jan Korbelík (D↔CZ).

➡ Vlakové spojení Ústí n. L. – Řehlovice
14:31 Ústí n. L., hl. n. - 14:47 Řehlovice, poté ještě ca 10 min pěšky na statek.

➡ Všechny tiskové zprávy naleznete i v německé verzi na stránkách 
www.kcrehlo.cz.

Kontakt
Pro další dotazy tykající se diskusního odpoledne se obraťte na
JANU ČERNÍK, 776 590 961, jana.cernik@gmx.net 
nebo FRAUKE WETZEL (pouze 14.7. na čísle 608 804 116)

Ve spolupráci
s Brücke-Most Stiftung Dresden, Umweltzentrum Dresden, riesa efau Dresden, 
Kulturdrogerie Wien, FMK UTB ve Zlíně. 

Za podpory
Sympozium podpořili Česko-německý fond budoucnosti, Ústecký kraj, 
Velvyslanectví Spolkové republiky Německo Praha, Obec Řehlovice, Klement 
Hliňany, Marty Plus, Pivovar Zubr Přerov, Pila Velvěty.
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